



全媒体新闻  
网曝/一天

## 一件糗事

@我的损友是个极品:冬天早上坐公交车上班,人超多,挤死了。我等半天终于等来个位子,刚坐下,就上来一妹子,肚子微凸。本人本着雷锋精神,火速让座。让座后,妹子冲我微微一笑。正当我为自己做了好事高兴时,妹子从微微凸起的肚子里拿出一热水袋。

## 一个段子

今天和同事聊天,说他一个老领导在他结婚的时候说:结婚了要学会一些生活技能,他茫然地问:要学什么呢?领导说:我当年结婚后,家里的家务都是我包了。每次洗碗不管干净不干净,先不小心摔几个,洗衣服不管多少先放个半包洗衣粉,炒菜的时候放盐至少两勺,坚持一个月以后,你就不用做家务了。领导就是领导。

## 一件趣事

@安佑凯:中午和女友陪她爸妈吃饭,饭后进电梯超载了,老丈人来了句“大家把脚都抬起一只,这样就只有一半的重量了”,我终于明白女友为何平时会犯二了。

## 一个问答

@\_waitwait:今天在公交车上,听到两人对话。A:你才毕业三年,怎么有四年工作经验?B:加班加的。那么简单的一句话,说出了我们多少人的心声。

## 一个神回复

@熊猫闹闹滚来滚去:超市抓了一个小偷,是个满头白发的老人,一个劲儿说实在没钱买肉才偷的,他愿意付款,超市工作人员和警察都怜悯心起,于是跟他回去拿钱,然后发现这位老人的住房面积挺大,装修得还蛮漂亮,警察一看都忍不住吐槽:“你至于吗?”

### 网友回复

@CalorieBaby:好玩吧!我有个同学,富二代,银行卡里父母给的好几万生活费,然后每天去学校超市挤点洗发露在头上,回宿舍洗头。

## 一个绝招

@嘎叽:在家里请客吃火锅教程。请甲乙丙丁四人。给甲打电话:顺路买点菜来,就差蔬菜了。给乙打电话:顺路去买点羊肉,就差肉了。给丙打电话:顺路买点冻豆腐各种丸啥的,就差这个了!给丁打电话:顺路在楼下超市拎几瓶啤酒和蘸料上来,就差酒了。放下电话去厨房把电饭锅里倒上水,然后倒入火锅底料,等着就行了。



# 与传说中的古大陆亚特兰蒂斯城高度相似 常州淹城之谜倾倒南派三叔 《盗墓》续集要到这里探险?

“

著名悬疑作家南派三叔自从今年3月封笔以来,何时复出文坛,一直是粉丝以及媒体关注的焦点。12月11日中午,南派三叔的一条微博似乎又让众粉丝看到了希望。

他在微博里推荐大家关注消失的亚特兰蒂斯城和常州古淹城的微妙关系,还发出疑问“淹城=亚特兰蒂斯?”

此举引来网友连连发问:“三叔终于要开坑了吗?”“新坑背景?”“盗墓续集?”一时众说纷纭。南派三叔表示,已经了解广大书友的呼声,也对淹城的神秘力量表现出了浓厚的兴趣,将对淹城持续关注,并考虑在以后的创作中以神秘的淹城作为背景,写出新的探险故事。

现代快报记者 张敏

**南派三叔** 本名徐磊,中国作家富豪榜上榜作家,创作《盗墓笔记》系列、《大漠苍狼》系列等作品,被誉为“中国探险类第一畅销书作家”。其代表作《盗墓笔记》系列荣获2012年第七届中国作家富豪榜最佳冒险小说奖。



南派三叔

推荐悬疑点:柏拉图记载,亚特兰蒂斯城邦有三道护城河三道城墙的特征,希特勒为了得到所谓的“地球轴心”,曾在中国寻找这个传说的失落文明。视频里的常州淹城可能是世界上唯一一座和大西洲城邦制式相同的古城,亚特兰蒂斯,东夷奄族和古越文明到底有什么关系?#淹城=亚特兰蒂斯#

## 南派三叔关注淹城之谜引猜想

和他的作品一样,著名悬疑作家南派三叔向来行踪神秘,不过最近他在微博倒是非常活跃。

12月11日中午11:22,南派三叔在微博写道:“推荐悬疑点:柏拉图记载,亚特兰蒂斯城邦有三道护城河三道城墙的特征……常州淹城可能是世界上唯一一座和大西洲城邦制式相同的古城,亚特兰蒂斯,东夷奄族和古越文

明到底有什么关系?#淹城=亚特兰蒂斯#”并附上一个视频链接。

此微博立即引发众多粉丝热烈回应,24小时内被转发了上千次。不少粉丝猜测这是不是三叔要出新书的信号。“盗墓笔记续集?”“新坑背景?”另外,不少网友也在怀疑如此神秘的淹城是不是要成为《盗墓笔记》新的背景地。

## 网友“跪求”将淹城当新作背景地

正是因为淹城的神秘,有《盗墓笔记》的忠实粉丝,在网上“跪求”南派三叔将淹城作为新作的背景地。

这位网友建议三叔可以写一部穿越或者奇幻小说,“突发奇想给三叔些建议,淹城的故事绝对有可能成为三叔笔下活灵活现的重要故事发生地。跪求南派三叔啊!”这位执著的网友连小说的引子都想好了。

“古代奄国是山东地区一个强大的东夷方国,但在周朝被赶到了长江以南,最后在春秋时期被吴国灭掉了。近年来考古人员发现,原来真正的‘淹城’指的是被淹没在三城三河之下的庞大帝宫!三叔他们混入考古队,一个东

夷王族的庞大宝藏中究竟隐藏着什么秘密呢?继续展开必定是精彩无限,也许淹城下边存在更多神秘。三叔靠你啦!”

昨天,现代快报记者也通过各种方式试图联系上南派三叔本人,均未果。新华旅游报道称,据相关人士透露,南派三叔为回报对自己不离不弃的书友的厚爱,包括《盗墓笔记9》在内的多部小说都在精心筹划中,而对粉丝们把神秘的淹城融入今后创作中的要求,南派三叔表示,已经了解广大书友的呼声,也对淹城的神秘力量表示出了浓厚兴趣,将对淹城持续关注,并考虑在以后的创作中以神秘的淹城作为背景,写出新的探险故事。

## 神秘的淹城



资料图片

## 淹城复制亚特兰蒂斯?

微博中,南派三叔链接了一个视频地址,视频是江西卫视《经典传奇》栏目于今年9月17日播出的名叫“中国亚特兰蒂斯城之谜”的专题片。里面提出了一个大胆猜想,即“常州2700多年的古淹城,很有可能是传奇的亚特兰蒂斯后裔建造的”。

据介绍,传说中的亚特兰蒂斯又叫“大西洲”,最早的描述出现于古希腊哲学家柏拉图的著作《对话录》里。柏拉图描述的亚特兰蒂斯非常神奇,“全岛是几个呈同心圆的陆地,被环状的运河分隔开。那里的人们有很高的智商,精通哲学、科技和艺术。但不知是一场什么大灾难,竟然使

一块大陆一夜之间沉入海底。”巧合的是,常州的古淹城形状,也是同心圆的环状设计,而且也有三河三城。

淹城的形状与消失的亚特兰蒂斯城如此相像,“因此很有可能是亚特兰蒂斯后裔,在大西洲消失之前,逃到东方建造的。”

不过后来这个猜想很快被否定了。据记载,传说中的亚特兰蒂斯城早在公元前12000年至9600年就毁灭了。而淹城应是2000多年前春秋时期建造的。

对此,江苏考古研究所所长林留根表示,淹城与亚特兰蒂斯之间的关系,他认为并没有科学依据。

## 淹城是千古之谜,至今未找到主人

不过,林留根倒十分赞同淹城的神秘一说,因为至今还没有研究发现,淹城到底是谁建造的,“这就是一个千古之谜了!”

林留根向记者介绍,从春秋淹城遗址被发现开始,它的“身世”一直扑朔迷离,主要有三种说法。“最开始,有说淹城是吴国的都城,是当时吴王带着手下一路从镇江迁到常州、无锡最后到苏州,在这中途建造的。”林

留根介绍,也有人说淹城的主人是季札,“但年代是对的,缺少考古证据。”第三种说法是古代奄君居住的地方。相传奄君在周成王时期与商代后人武庚勾结,发动叛乱,被周所灭。战败的奄国,越过长江迁至江南定居。

林留根表示,因为缺少铁证,至今淹城仍是个谜,“每一种说法都有一定道理,但没确实的证据,因此不太好推断。”

# 雾霾、土豪、大妈…… 你心中的“2013中国年度词”是哪个?

登录“现代快报网”投票;截至昨晚,“雾霾”暂居第一

雾 霾

土 豪

养 老 金

快报讯(记者 王颖菲) 雾霾、女汉子、土豪、大妈……哪个词,是你心目中的“2013中国年度词”?近日,现代快报网上开展了一项调查,邀请网友们选出他们心中的年度词语。截至昨晚,已有近百位网友参与了投票,而“雾霾”“土豪”“养老金”三个词,目前暂时占据了前三强位置。

前几天,严重的雾霾让南京街头不少人都戴上了口罩,而商场内空气净化器也近脱销。不过,拥有“大萝卜”心态的南京人也慢慢从无奈叹气,转为自我调侃,编了无数段子“苦中作乐”,“一睁眼看窗外,以

为自己瞎了”“出了门,一片‘云里雾里’,似乎走在仙境”……于是,一谈到“2013中国年度词”,近三成的网友丝毫没有犹豫,将珍贵的选票坚决投给了“雾霾”。

而“土豪”也不甘示弱。这个带有浓重时代色彩的词语,换了“包装”放上网络,立即成为了流行词。“与土豪做朋友”“为土豪写诗”等等

网络活动,经由明星、大V的热情转发,立即带动了一股子“土豪热”,就连牛津大学出版社双语词典项目经理朱莉·克里曼在接受媒体采访时也表示,尽管“Tuahao”暂时还没有

被正式收录进《牛津英语词典》,但是例如“Tuahao”“Dama”等词语,已经进入了牛津英语词典编著者的关注范围内。于是,“土豪”一词也就紧接“雾霾”,暂列排行榜第二位。

此外,最近被频频提起的养老金、中国式休假、抢头条等词,也获得了众多点击率。

如果您也想为自己心中的“2013中国年度词”投一票,欢迎登录“现代快报网”,在“专题报道”中找到“中国年度词盘点”;或直接登录 <http://news.xdkb.net/bd/zhuanti/20131210/index.html>,参与投票。